

六会小 PTA 運営だより①

2019年5月27日
六会小 PTA 本部
会長 猪野直人

PTA 委員が決まりました

4月に行われた各クラスの懇談会において、今年度の PTA 委員とお手伝いの方がすべて決まりました。多くの方がいろいろな事情を抱えた上での決断だったと思いますが、引き受けていただきありがとうございます。

4/25（木）に早速行われた常任委員会では、各委員の委員長、副委員長、書記、会計の四役が立候補や抽選で決められ、活動がスタートしました。

また、これで昨年度委員の方々の任務もすべて完了しました。1年間お疲れさまでした。



会費納入ありがとうございました

5/15（水）に会費の受け取り、集計を行いました。各クラスのお手伝いの方 10 名も一緒に作業していただきました。ご協力ありがとうございました。

学校でのお金の取り扱いは紛失等の事故が許されず、とても神経を使うものなので、集金日を 1 日に決めて集金しています。金額の確認は複数人で一緒に作業し、銀行の方にも立ち会っていただいて間違いがないように慎重に行っています。

会費は入学・卒業記念品、運動会の仮設トイレ設置などに使われます。詳しくは PTA 総会で説明します。どうぞ足をお運びください。

運営委員会の報告

5/8（水）第 1 回運営委員会を行いました。運営委員会は月 1 回程度行われ、PTA 本部、各委員の代表者、地域協力員、校長、教頭、PTA 担当教職員などが参加します。大抵のことはメール等で済む時代ですが、運営委員会では顔を合わせて情報共有・意見交換を活発にし、より良い PTA の在り方を考えていきましょう、との言葉で今年度はスタートしました。事務的な連絡のほかに、以下のような意見が委員や先生から出されました。

- ★今年度は広報（むつみあい）をガラリと変えて PTA 活動を会員に知ってもらう内容にしたい。
- ★保護者と初顔合わせの懇談会が、委員決めの重たい雰囲気（特に高学年）で始まるのを変えていきたい。
- ★昨年度の運営委員会で議論の末、今年度は学級委員がクラスの茶話会を実施することになっている。保護者同士の関わりが深まることを願って、試みの年にしたい。

運営委員会の議事録を見たい方は PTA 本部までお問い合わせください。

PTA 総会に行こう！

PTA 総会はなんのためにするのでしょうか？委員やサークルが今年度の活動計画を発表する場、会計報告と予算承認の場、会員同士が顔を合わせる場、会員が自由に意見を言える場です。

—誰が出るの？ PTA 会員は誰でも出られます。先生方も大勢出席されます。先生方も会員なのです。

—服装が心配？どんな服装でも構いません。足元が冷えるので上履きを忘れずに。

—急に当てられると困る？こちらから発言を求めることはないので、ご安心ください。

どんな人が PTA 役員をしているのか、PTA はいったいどんな活動をしているのか、見に来てください。5/31（金）15:30～体育館でお会いしましょう。

